
www.etsnord.fiKuvamateriaali on havainnollistava
Pidätämme oikeuden muutoksiin 1

®

RDM-30-0420

NORDexternal

B pcs

C pcs

D pcs

A pcs

E pcs

M4,2x16 M8x100

B
B pcs

C pcs

D pcs

A pcs

E pcs

M4,2x16 M8x100

A B pcs

C pcs

D pcs

A pcs

E pcs

M4,2x16 M8x100

C

RVR - Asennuskomponentit

D E

B pcs

C pcs

D pcs

A pcs

E pcs

M4,2x16 M8x100

B pcs

C pcs

D pcs

A pcs

E pcs

M4,2x16 M8x100

Muut asennustarvikkeet, kuten kiinnikkeet eri seinätyypeille 
sekä tiivistysmassat saatavilla ETS NORD myynnistä. 

Ota yhteyttä myynti@etsnord.fi

Sisältyy säleikkötoimitukseen:



www.etsnord.fiKuvamateriaali on havainnollistava
Pidätämme oikeuden muutoksiin 2

®

RDM-30-0420

NORDexternal

RVR - Asennus

 H
 

 B 

 6
0 

 100 

A

A  A 

        A-A

1

ø12

 

H
/2

-4
0

C

B pcs

C pcs

D pcs

A pcs

E pcs

M4,2x16 M8x100

LEIKKAUS A-A



www.etsnord.fiKuvamateriaali on havainnollistava
Pidätämme oikeuden muutoksiin 3

®

RDM-30-0420

NORDexternal

RVR - Asennus

 

 

 
  

ø12
2

3
1

2

 

 

 
  

ø12

4

A

B pcs

C pcs

D pcs

A pcs

E pcs

M4,2x16 M8x100

B

D



www.etsnord.fiKuvamateriaali on havainnollistava
Pidätämme oikeuden muutoksiin 4

®

RDM-30-0420

NORDexternal

 6
0 

 8
0 

 H
/2

 

 H
 

 80 

 B1+100 

 B 

 B1 

b

b  A 

        b-b

RVR - Moduuliasennus

5

 

 

 

m
in

 1
20

 m
m

LEIKKAUS b-b

C

B pcs

C pcs

D pcs

A pcs

E pcs

M4,2x16 M8x100



www.etsnord.fiKuvamateriaali on havainnollistava
Pidätämme oikeuden muutoksiin 5

®

RDM-30-0420

NORDexternal

 

 

m
in

 1
20

 m
m

ø12

6

 
ø12

2

1

7

8

 

2x

2x

RVR - Moduuliasennus

E



www.etsnord.fiKuvamateriaali on havainnollistava
Pidätämme oikeuden muutoksiin 6

®

RDM-30-0420

NORDexternal

RVR - Moduuliasennus

10

11

 

1

2

3

9 90

1

2

D

D


